
SERVICE-INFO

Issued 08.2010
INA 0064
Technical subject to change
© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket

Lisätietoja tuotteista ja soveltuvuuksista
löytyy on-line luettelostamme
www.Schaeffer-Aftermarket.com
sekä RepXpert www.RepXpert.com.

Huomioi autonvalmistajan 
ohjeet!

Viittaukset alkuperäisnumeroihin  
ovat viitteellisiä.

Chevrolet/Opel 1.7-l diesel moottoreihin uudet 
moottorinkiinnikkeelliset hihnankiristinsarjat INA KIT/SET
Ajoneuvo- valmistajat:
				    Chevrolet, Opel, 
				    Vauxhall

Mallit: 			
	 Chevrolet:	Astra, Corsa
	 Opel:		  Astra G, Combo,  
				    Corsa B, Corsa C, Meriva
	 Vauxhall:	 Astra Mk IV, Combo,
				    Corsa Mk II, Meriva

Moottorit:		 1.7 Di, 1.7 DTi, 1.7 CDTi

Tuotenro INA: 	530 0492 10 (kit)
				    530 0492 09 (set)

Kuva 1:   �1. Korvattu hihnankiristin 531 0166 20 	
2. Uusi hihnankiristin 531 0819 10

Yllämainitut autonvalmistajat ovat ilmoit-
taneet täydentävänsä jakopään hihnasar-
jansa sisältöä. Nykyinen hihnankiristin 
(tuotenro INA. 531 0166 20) korvataan 
kiristimellä (tuotenro INA. 531 0819 10, kts. 
kuva 1).

Osana muutosta, yllänimetyt mallit moot-
torinumeroon 328704 asti on varustettava 
uudella moottorinkiinnikkeellä. (kts ku-
vassa 2. Osa nro 8). Suosituksia vastaavia 
hihnankiristinsarjoja ovat INA KIT (tuotenro 
INA. 530 0492 10) sekä hihnankiristinsarja 

INA SET ilman hihnaa (tuotenro INA. 530 
0492 09) Molemmat sarjat sisältävät uu-
den kiinnikkeen.

Moottorinumerosta 328705 alkaen on 
moottorinkiinnike valmiiksi asennettuna 
(alkuperäisnro: 684051). Suosituksia vas-
taavia hihnankiristinsarjoja ovat INA KIT 
(tuotenro INA. 530 0494 10) sekä hihnanki-
ristinsarja INA SET ilman hihnaa (tuotenro 
INA. 530 0494 09). 530 0494 10 ja 530 0494 
09 sarjat ovat ilman moottorinkiinnikettä. 

Molemmat INA KIT ja SET sarjat ovat saata-
villa Schaeffer Automotive Aftermarket:ilta.
Varmista tarkka soveltuvuus 
tuoteluettelostamme!

Kuva 2:   �INA KIT 530 0492 10

Kuva 2: Sarjan sisältö
(1)	 Hihnankiristin 531 0819 10
(2)	 Ohjainrulla 532 0504 10
(3)	 Hammashihna 536 0283 10*
(4)	 Pultti M10x45 mm*
(5)	 Pultti M12x45 mm*
(6)	 Tappi M8x33 mm*
(7)	 Pultti M6x16 mm*
(8)	Moottorinkiinnike*

*) Ei saatava erikseen.


